

ÚJSZENTIVÁN KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2023. szeptember 12. napján
megtartott
nyílt, rendkívüli ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend:

1. Döntés az Idősek Világnapja alkalmából tartandó rendezvény megszervezéséről

Előadó: Bodó Imre polgármester

2. Döntés pályázat kiírásáról az újszentiváni civil szervezetek támogatására

Előadó: Bodó Imre polgármester

Tartalomjegyzék

104/2023 (IX.12.) Kh.

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása.....3.o.

105/2023 (IX.12.) Kh.

Tárgy: Döntés az Idősek Világnapja alkalmából tartandó rendezvény megszervezéséről.....5.o.

106/2023 (IX.12.) Kh.

Tárgy: Döntés pályázat kiírásáról az újszentiváni civil szervezetek támogatására.....7.o.

Jegyzőkönyv

Készült: Újszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. szeptember 12. napján megtartott nyílt, rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Bodó Imre – polgármester
dr. Binszki Olivér - képviselő
Dunai József – képviselő
dr. Talpai János - alpolgármester
Tóth Zoltán – képviselő
Vörös László – képviselő

dr. Hajnal Péter – jegyző
Pintér Mónika – jegyzőkönyvvezető

Ülés helve: Újszentiván Községi Önkormányzat tanácskozó terme
Újszentiván, Fő utca 7.

Bodó Imre polgármester: Mindenkit tisztelettel köszöntök. Megállapítom, hogy határozat képesek vagyunk, egy képviselő társunk hiányzik Tarjánné Kádár Piroska, aki jelezte távolmaradását. Két napirendi pontot kértem a jegyző úrtól, hogy küldjön ki és amennyiben azok elfogadhatóak úgy kérem a testületet, hogy kézfeltartással erősítse meg.

dr. Binszki Olivér képviselő: Napirend előtt szeretnék felszólalni.

Bodó Imre polgármester: Tessék!

dr. Binszki Olivér képviselő: Nagyon hiányolom az „Egyebek” napirendet ezért első indítványom, hogy azt vegyük fel. Sok minden fontos dologról kellene beszélnünk. Pl: pályázatok, visszafizetési kötelezettség. Hoztam két még az előző polgármester Putnik Lázár idejében tartott ülések jegyzőkönyvét melyek úgy kezdődtek, hogy „Tájékoztató a két ülés között hozott polgármesteri döntésekről”. Ugyan úgy kellene a mostani üléseket is kezdeni. dr. Talpai János alpolgármester úr, akkor képviselő komolyan kritizálta, ha nem ezzel kezdődtek az ülések.

A másik indítványom egy szóbeli előterjesztés melynek én lennék az előadója. Ez a Petőfi utcai játszótér-meglévő játékaival kapcsolatos. Bizottsági ülésen felvettem ezt a témát, hogy a bizottság tárgyalja meg és úgy kerüljön ide, de a bizottság elnöke nem támogatta ezért azt kérem, hogy a bizottság nélkül beszéljünk a témáról. Azok a játékok, amik ott vannak és ha minden marad úgy ahogy most van akkor azok mind meg fognak semmisülni. Azokból egy kis ráfordítással máshol is ki lehetne alakítani egy másik játszótér. Kérem, hogy ezekkel a módosításokkal fogadják el a napirendi pontokat.

Bodó Imre polgármester: Más egyéb? Amennyiben nincs, úgy feltésem a képviselő úr módosító javaslatát. Aki a két módosító javaslattal nem ért egyet kérem, hogy kézfeltartással erősítse meg. 4 fő egyetért azzal, hogy nem támogatja és 2 fő támogatja.

Bodó Imre polgármester: Aki a kiküldött napirendi pontokkal egyetért kérem, kézfeltartással jelezze. Köszönöm, megállapítom, hogy a képviselő-testület a javaslatot 5 fő igen, és 1 fő tartózkodással elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

104/2023 (IX.12.) Kh.

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

HATÁROZAT

Újszentiván Község Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot az alábbiak szerint elfogadta.

1. Döntés az Idősek Világnapja alkalmából tartandó rendezvény megszervezéséről

Előadó: Bodó Imre polgármester

2. Döntés pályázat kiírásáról az újszentiváni civil szervezetek támogatására

Előadó: Bodó Imre polgármester

Határozatról értesítést kap:

1./ Bodó Imre polgármester

2./ dr. Hajnal Péter jegyző

3./ Irattár

I. NAPIREND

Döntés az Idősek Világnapja alkalmából tartandó rendezvény megszervezéséről

Bodó Imre polgármester: Kérdezem a bizottság elnökét, tárgyalta a bizottság?

Dunai József elnök: Be is vittem az ülésre a programot melyet majd a lakosság is meg fog kapni. Az előterjesztést a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.

Bodó Imre polgármester: Legyűjtettem azon állandó, illetve tartózkodási engedéllyel élők névsorát, akik a naptári évben betöltik a 65. életévüket. A javaslatom, hogy a meghívót névre szólóan kápják meg az érintettek. Ennyit szerettem volna kiegészítés képpen elmondani.

Vörös László képviselő: Szerintem ezt a két napirendet a Kulturális bizottságnak kellett volna tárgyalnia mivel rendezvényről van szó, és Civil pályázatról. Egyébként nagyon szép dolog, hogy ezt a rendezvényt minden évben megtartjuk, ennek, ha jól tudom anyagi vonzata is van viszont, arról kaptam tájékoztatást, hogy 21 millió Ft visszafizetési kötelezettsége is van az Önkormányzatnak bizonyos embereknek. Ezt tisztába kellene tennünk. Amennyiben most nem lehet akkor keresnünk kellene erre egy megfelelő időpontot. Midenképpen szükséges lenne, hogy válaszoljon a polgármester úr arra, hogy miért kellett újbóli támogatást benyújtania az államhoz miközben az átadás-átvételnél látszódtott, hogy az önkormányzat jól áll anyagilag.

Bodó Imre polgármester: Köszönöm az észrevételt.

dr. Binszki Olivér képviselő: Ez most megint egy rendkívüli testületi ülés, ami csak erre a két napirendre fókuszál viszont vannak egyéb más nagyon fontos dolgok melyeket meg kell tárgyalnunk ez miatt ez egy csúsztatás. Ez nem az ön ülése polgármester úr, önnek van 2 napirendje, nekünk viszont legyenek sajátjaink. Kettőt elő is terjesztettem, de leszavazták.

Mint azt tudjuk a rendezvény az Epreskert rendezvényházban lesz megrendezve. Pár hete a nyugdíjas egyesületek tartottak ott egy rendezvényt és ha jól tudom akkor ez azért lett előre hozva több hónappal mert a rendezvényházat már nem adják ki másnak. Hiszen a konyhafejlesztéssel kapcsolatban ott megvalósul egy beruházás, műszaki terület, amely átadásra kerül. Mégis ott október 01-én meg tudunk rendezni egy rendezvényt. Szeretném tudni, ha más is ki szeretné majd bérelni akkor az bérelhető lesz? Szeretném tudni, hogy a konyhapályázatra mennyi pénzt kaptunk.

Úgy gondolom, hogy ez egy olyan képviselő testület, amely nyitott a lakosság felé ezért szeretnék behozni egy lakossági véleményt. Felolvasnám.

„Van pénz civil szervezeteknek pályázat kiírására? Van pénz egyéb rendezvények támogatására? De nincs pénz visszafizetési kötelezettség teljesítésére? Vállalkozók számlájának kifizetésére? Sőt 125 millió Ft-os megnyert uniós pénz 20 millió Ft-al való kiegészítésére csak azért, hogy ne kelljen

újra tervezettni minden ezzel értékes időt veszítve és megkockáztatva óvodás pályázat teljes összegének és kamatos kamatainak visszafizetését? Tudjuk mennyi pénz van a kasszában, hogy megint osztogatni akarják nélkülözhetetlen dolgokra? Közben villanyszámla fizetési és más forrásból pályáznak?” Kérem a polgármester urat, hogy reflektáljon ezekre.

Bodó Imre polgármester: Most nem ez a témája a napirendi pontnak. Annyit tudtam kihámozni a képviselő úr mondandójából, hogy fontos az Idősek Világnapjának megtartása. A többi kérdésre viszont majd az akkori napirendek során fogok válaszolni.

dr. Talpai János alpolgármester: Mivel meg lettem szólítva úgy gondolom, hogy reflektálni szeretnék. A képviselő úr pontosan tudja, hogy vannak rendkívüli és vannak rendes ülések. Rendes ülésre ezeket a napirendeket lehet javasolni. Nagyon jók azok a felvetések melyek elhangzottak de arra rendszeresen fel kell készülni. Ha jól tudom 3 rendes ülés van még hátra, meg lehet tenni a javaslatokat. Most csak az adott napirendeket kell megtárgyalni és döntést hozni.

dr. Binszki Olivér képviselő: Polgármester úr, feltettem két kérdést. Visszaválaszolva az alpolgármester úr azon megnyilvánulására, hogy „fel kell készülni” ez egy visszatérő problémánk Vörös László képviselő társunkkal, hogy önök rendszeresen felkészületlenek. Mi felkészültünk és vannak kérdéseink, amikre várjuk a válaszokat. Közérdekű adatigénylésre a jegyző úr nem válaszol. A polgármester úr 30 nap elteltével a neki szánt kérdésekre sem válaszol. Meglátjuk mit fog mondani erre a kormányhivatal. Rendkívüli üléseken miért nem lehetne ezeket a kérdéseket megtárgyalni?

Polgármester úr kérem, figyeljen! Epreskert Rendezvényház, hogy lett most átadva, mi ezzel a helyzet? Ez most egy ide kapcsolódó kérdés.

Bodó Imre polgármester: Köszönöm ez a hozzászólása is rendkívüli velős és tartalmas volt, és eltért a napirendi ponttól. Az a kérésem, hogy szigorúan maradjunk a napirendi pontok mellett. Van e még ezzel a napirendi ponttal kapcsolatosan bárkinek kérdése, hozzáfűzni valója? Szavazzunk. Amennyiben a képviselő-testület elfogadja azt, hogy az Idősek Világnapját az Önkormányzat megtartsa kérem, kézfeltartással jelezze.

Köszönöm, megállapítom, hogy a képviselő-testület a javaslatot **6 igen** szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

105/2023 (IX.12.) Kh.

Tárgy: Döntés az Idősek Világnapja alkalmából tartandó rendezvény megszervezéséről

HATÁROZAT

Újszentiván Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület úgy dönt, hogy 2023. október 1. napján az Epreskert rendezvényházban rendezvényt tart az Idősek Világnapja alkalmából, amelyre meghív minden 65. életévét betöltött Újszentivánon lakcímmel rendelkező lakost.

Határidő: 2023. 10.01.

Felelős: Bodó Imre polgármester

Erről értesül:

1. Bodó Imre polgármester
2. dr. Hajnal Péter jegyző
3. Irattár

II. NAPIREND

Döntés pályázat kiterjesztéséről az újszentiváni civil szervezetek támogatására

Bodó Imre polgármester: Erről a témáról már beszéltünk és úgy emlékeztem, hogy megszavaztattam, de a végén kiderült, hogy mégsem azt, hogy a beadási határidőt október 02-ra hosszabbítsuk meg, az elbírálását viszont október 30-ig toljuk ki. Kérdezem a bizottság elnökét, hogy a bizottság ezt tárgyalta-e?

Dunai József elnök: Igen, tárgyalta és valóban, szó volt róla, de határozatot akkor nem hoztunk. Ezt kell most pótolnunk. Egyetértettünk abban is, hogy ki legyen írva ez a „pótpályázatnak” is nevezhető felhívás és október 02-ig lehessen pályázni. A bizottság javasolta, hogy a testület fogadja el.

Bodó Imre polgármester: Lenne-e bárkinek kérdése, véleménye?

Tóth Zoltán képviselő: Újszentivánon bejegyzett vagy Újszentivánon működő egyesületekről van szó?

Bodó Imre polgármester: Bejegyzett.

dr. Binszki Olivér képviselő: Amikor a múlt héten bejöttem dr. Hajnal Péter jegyző nem tudta, hogy az első rendkívüli támogatás iránti pályázatra szeptember 6-ig megérkezett-e a támogatói okirat. A pénzügyi vezető sem tudta. Kérdezném, hogy megkapták-e ezt a támogatói okiratot, ha igen, akkor mekkora összegű a támogatás? Polgármester úr, ha tudja a választ most válaszoljon vagy 30 napon belül. Ön 15.639.119,- Ft támogatást kért de azt, hogy mire kérte nem számolt be. A jegyző úr kiadott akkor egy iratot mely alapján ön újra beadta ezt a kérelmet amiben már 21.164.952,- Ft kért. Mire kértük? A játszótérre 125 millió Ft-ot nyertünk viszont még egy kapavágás sem történt. Nagyon sürgetni kellene azt a pályázatot viszont még döntés sem született a közbeszerzésben. A játékok, ha így haladunk ki lesznek dobva. Ezeket már tavaly augusztusban kértem, hogy tegyék rendbe. Várom a választ polgármester úr!

Bodó Imre polgármester: Megköszönöm a Demokratikus Koalíció képviselőjének a velős hozzászólását.

dr. Binszki Olivér képviselő: Polgármester úr, a Petőfi utcai játszótér meglévő játékeinak megmentéséről szeretnék beszélni.

Bodó Imre polgármester: Képviselő úr, ezt nem vettük napirendi pontra.

dr. Binszki Olivér képviselő: Miért nincs most közvetítés?

Bodó Imre polgármester: Tisztelt képviselő úr! A második napirendi pont úgy szól, hogy döntés a civilek pályázatáról Újszentiván Település Önkormányzatán. A képviselő úr beszélt mindenről csak éppen arról nem.

Tóth Zoltán képviselő: Teljesen eltérve a napirendi ponttól csak kifejti tovább és tovább, holott leszavaztuk.

Bodó Imre polgármester: Szavazzunk. Aki a második napirendi pontra tett javaslattal egyetért kérem, kézfeltartással jelezze. Köszönöm, megállapítom, hogy a képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

HATÁROZAT

Újszentiván Községi Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy ismételten kiírja a 2023 évre vonatkozó pályázatot a civil szervezetek támogatására és elfogadja a határozat 1. sz. melléklete alapján a pályázati kiírást és mellékleteit. Felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy a pályázatot 2023. szeptember 15. napjáig az önkormányzati hirdetőtáblán, az Önkormányzat hivatalos honlapján, kihirdesse.

Határidő: 2023. október 02. – 2023. október 31.


Felelős: Bodó Imre polgármester


A határozatról értesül:

1. Bodó Imre polgármester
2. dr. Hajnal Péter jegyző
3. Irattár

Bodó Imre polgármester: Ezzel én az ülést lezárom, további szép napot kívánok mindenkinek.




dr. Hajnal Péter
jegyző


Bodó Imre
polgármester

MELLÉKLETEK

J E L E N L É T I I V

mely készült Újszentiván Községi Önkormányzat
Képviselő – testületének
nyílt, rendkívüli ülésén

2023. szeptember 12-én

Bodó Imre - polgármester

dr. Binszki Olivér - képviselő

Dunai József – képviselő

dr. Talpai János – alpolgármester

Tarjánné Kádár Piroska - képviselő

Tóth Zoltán – képviselő

Vörös László – képviselő

dr. Hajnal Péter – jegyző

Pintér Mónika – jegyzőkönyvvezető

Bodó Imre

dr. Binszki Olivér

Dunai József

dr. Talpai János

Tarjánné Kádár Piroska

Tóth Zoltán

Vörös László

Újszentiván Községi Önkormányzat
Polgármesterétől

MEGHÍVÓ
Újszentiván Községi Önkormányzat
Képviseelő-testülete

2023. szeptember 12-én 16.30 órakor
nyílt, rendkívüli képviselő-testületi ülést tart,
melyre tisztelettel meghívom.

Ülés helye: Újszentiváni Polgármesteri Hivatal
Tanácskozó terme (6754 Újszentiván, Fő utca 7.)

Napirend:

1./ **Döntés az Idősek Világnapja alkalmából tartandó rendezvény megszervezéséről**
Előadó: Bodó Imre polgármester

2./ **Döntés pályázat kiírásáról az újszentiváni civil szervezetek támogatására**
Előadó: Bodó Imre polgármester

Újszentiván, 2023. szeptember 8.

Tisztelettel:


Bodó Imre
polgármester

ELŐTERJESZTÉSEK

Újszentiván Község Polgármesterétől

6754 Újszentiván, Fő u. 7.

Telefon: 62/ 277-021; 06-20/772-35-58

e-mail: polgarmesterihivatal@ujszentivan.hu

Ikt. sz:

Tárgy: Döntés az Idősek Világnapja alkalmából tartandó rendezvény megszervezéséről

Melléklet: -

Előterjesztés

Újszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 12-i ülésére

Újszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének

Helyben

Tisztelt Képviselő Asszony/Képviselő Úr!

Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét az Idősek Világnapjává, és azóta minden évben ezen a napon emlékezünk meg Magyarországon is az idősebb emberekről. Ennek a célja az volt, hogy felhívják a figyelmet a méltóságteljes idős kor fontosságára, és az egészségben és méltóságban megélt idős kor követendő példa legyen a fiatalok számára.

A hagyományokhoz híven idén is szeretnék méltó módon megemlékezni vendéglátással és ajándékműsorral a településünkön élő idős emberekről 2023. október 1. napján az Epreskert Rendezvényházban.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és az alábbi határozat meghozatalára.

.../2023. (IX. 12.) Kt. határozat

Tárgy: Döntés az Idősek Világnapja alkalmából tartandó rendezvény megszervezéséről

Határozati javaslat

Újszentiván Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2023. október 1. napján az Epreskert rendezvényházban rendezvényt tart az Idősek Világnapja alkalmából, amelyre meghív minden 65. életévét betöltött Újszentivánon lakcímmel rendelkező lakost.

Határidő: 2023. 10. 01.

Felelős: Bodó Imre polgármester

Erről értesül:

1/ Bodó Imre polgármester

2./ dr. Hajnal Péter jegyző

3/ Irattár

Újszentiván, 2023. szeptember 7.

Bodó Imre
polgármester

Újszentiván Község Polgármesterétől

6754 Újszentiván, Fő u. 7.

Telefon: 62/ 277-021; 06-20/772-35-58

e-mail: polgarmesterihivatal@ujszentivan.hu

Ikt. sz:

Tárgy: **Döntés pályázat kiírásáról az újszentiváni civil szervezetek támogatására**

Előterjesztés

Újszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 12-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület

Újszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. évi költségvetés terhére pénzügyi keretet biztosít a helyi civil szervezetek támogatására. A civil szervezetek támogatásának rendjéről szóló 9/2023. (III.28.) önkormányzati rendelet értelmében, a civil szervezetek pályázat útján részesülhetnek a költségvetésben erre a célra elkülönített keretből.

Újszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. év tavaszán már egyszer kiírta a pályázatot, amelyre 5 civil szervezet sikeresen pályázott, azonban néhány települési civil szervezet nem nyújtott be pályázatot határidőre, emiatt nem részesülhettek támogatásban. A Képviselő-testület 2023. június 30. napján megtartott ülésén javaslat érkezett a civil szervezetek részére kiírt pályázat határidejének meghosszabbítására, azonban a Képviselő-testület nem döntött erről, erre tekintettel javasolom, hogy kerüljön ismételt kiírásra a pályázat azzal, hogy 2023. október 2. napjáig kapjanak lehetőséget a civil szervezetek a pályázat benyújtására, és a Képviselő-testület 2023. október 31. napjáig bírálja el a beérkezett pályázatokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és az alábbi határozat meghozatalára.

Újszentiván, 2023. szeptember 7.

Bodó Imre
polgármester

/2023. (IX. 12.) Kh.:

Tárgy: Döntés pályázat kiírásáról az újszentiváni civil szervezetek támogatására

H A T Á R O Z A T - Tervezet

Újszentiván Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy ismételt kiírja a 2023. évre vonatkozó pályázatot a civil szervezetek támogatására és elfogadja a határozat 1. sz. melléklete alapján a pályázati kiírást és mellékleteit. Felhatalmazza továbbá a polgármestert, hogy a pályázatot 2023. szeptember 15. napjáig az önkormányzati hirdetőtáblán, az Önkormányzat hivatalos honlapján, kihirdesse.

Határidő: 2023. október 2., 2023. október 31.

Felelős: Bodó Imre polgármester

A határozatról értesül:

1. Bodó Imre polgármester
2. dr. Hajnal Péter jegyző
3. Irattár

Újszentiván
KÖZSÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

2023-09-12

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Újszentiván Községi Önkormányzat pályázatot hirdet helyi tevékenységet folytató civil szervezetek 2023. évi vissza nem térítendő támogatására.

Kiíró: Újszentiván Községi Önkormányzat

Pályázat címe: Helyi civil szervezetek támogatása

Pályázhatnak: Ténylegesen helyi tevékenységet folytató egyesületek, alapítványok, amelyek Újszentiván település jó hírének keltésére, megőrzésére törekszenek.

Beadási határidő: 2023. október 2.

A pályázat kizárólag anyagi támogatásra nyújtható be:

Támogatható tevékenységek:

- a) egészségmegőrzés,
- b) kulturális tevékenység,
- c) nevelés, oktatás, képességfejlesztés,
- d) ismeretterjesztés,
- e) testvér-településekkel kapcsolatos tevékenység,
- f) természetvédelem, környezetvédelem,
- g) gyermek- és ifjúságvédelem,
- h) közrend, közbiztonság védelme,
- i) sport, tömegsport.
- j) szabadidős tevékenység

Így különösen:

1. Karitatív működés (rászoruló családok részére ingyenes adományok beszerzése, szétosztása, programok szervezése, stb)
2. A támogatott programot legkésőbb 2023. december 31-ig meg kell valósítani. Az üzemanyagköltség és a zenei szolgáltatás bruttó összege nem haladhatja meg az adott rendezvényre kért támogatás 20%-át.
3. Civil szervezetek tárgyi eszközök beszerzése

Természetbeni támogatást az Önkormányzat szükség esetén térítésmentesen biztosít!

Nem pályázhatnak NEM újszentiváni székhelyű civil szervezetek.

Nem nyújtható be pályázat beruházásra, kiadványok készítésére

Egy szervezet csak egy pályázatot nyújthat be.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

1. a pályázó szervezet jogi dokumentációját (alapító okirat, alapszabály, bírósági végzés 30 napnál nem régebbi hitelesített másolata, aláírási jogosultság igazolása)
2. az igényelt támogatás összegét, részletes költségvetést, valamint a költségvetés rövid indoklását
3. a működés, a megvalósítandó cél vagy a támogatandó program leírását.
4. a megfelelően (írógéppel vagy szövegszerkesztővel) kitöltött pályázati adatlapot
5. Az Önkormányzati rendelet 2. melléklete szerinti közzétételi kérelem,
6. Az Önkormányzati rendelet 3. melléklet szerinti nyilatkozat arról, hogy a Knyt. 14. § alapján a pályázó nem esik a Knyt. 6. §-ban foglalt korlátozás alá,
7. a pályázó írásbeli nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázó civil szervezet a támogató általi ellenőrzéshez hozzájárul,
8. pályázó írásbeli nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy nincs folyamatban a szerveződés megszüntetésére irányuló, valamint törlés iránti eljárás,
9. a pályázó írásbeli nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy Újszentiván Községi Önkormányzatot a rendezvényen, programon támogatóként tünteti fel,
10. Az igényelhető legmagasabb támogatási összeg igénylése esetén a támogatási összeg 20 %-nak megfelelő önerő igazolására az aktuális egyenleget tartalmazó bankszámlakivonat másolata.

A pályázat keretében kérhető támogatás legalacsonyabb összege: 50.000 Ft.

A pályázat keretében kérhető támogatás legmagasabb összege: 500.000 Ft.

Az igényelhető legmagasabb támogatási összeg igénylése esetén a támogatási összeg 20 %-nak megfelelő önerőnek igazolhatóan a civil szervezet rendelkezésére kell állnia.

A támogatás módja: vissza nem térítendő támogatás

A pályázatok elbírálásának módja és határideje:

A pályázatokat Újszentiván község képviselő-testülete bírálja el 2023. október 31-ig.

A pályázatok beadásának módja:

A pályázatot postán vagy személyesen az Újszentiváni Polgármesteri Hivatalba (6754 Újszentiván, Fő u. 7.) kell beadni.

A pályázatnak részvételi díja nincs.

A beadás határideje 2023. október 2. 16 óra

A pályázati elszámolás határideje 2024. január 31.

Az elszámolást a pályázatra benyújtott tevékenység teljes költségvetéséről (önrész + támogatás) számlával igazoltan kell elvégezni. Önkéntes munka nem számolható el a pályázati elszámolásban. Hiánypótlásra nincs lehetőség.

A benyújtott számlákról számlaösszesítőt kell készíteni a pályázati felhívás 1. sz. melléklete szerinti adattartalommal.

Az a pályázó, aki az elszámolási kötelezettségnek nem, vagy hiányosan tesz eleget, nem vehet részt 2024. évben az Önkormányzat által kiírásra kerülő pályázatokon!

A támogatásban részesült pályázónak **nyilvánossá kell tennie**, hogy programját/programjait, illetve tárgyi eszköz beszerzését Újszentiván Községi Önkormányzata támogatja.

A nyilvánosság követelményei:

1. a szervezet székhelyén/működési helyén kihelyezett tájékoztató felirat (tárgyi eszközök esetében)
2. esemény megvalósítása esetén az esemény hivatalos irataiban történő feltüntetés (meghívó, jelenléti ív, sajtóközlemény), valamint az esemény helyszínén tájékoztató felirat

Pályázati adatlap nyomtatott formában a Polgármesteri Hivatalban (Újszentiván, Fő u. 7.), illetve elektronikus formában a www.ujszentivan.hu oldalon szerezhető be.

A pályázató a pályázati döntést nem köteles indokolni.

További információ kérhető: Újszentiváni Polgármesteri Hivatal